
RESULTATER FRA EVALUERING AV ARBEIDSTISORDNING VED 
MOTTAKSAVDELING Norheim bu og behandlingsheim høst 2022 

11 av 13 
1. 1 Student stillinger 
2. 1 spl (permisjon) 

Evaluering av turnuss 

Jeg har snakket med den ene spl som ikke lenger ønsker å gå langvakter på grunn av helsetilstand. Vi har 
i den nye turnusen endret vaktene slik at det er bare en av tre går en halvtime kortere på dag og den ene 
av de tre går til 21.30 på kveld. I denne turnusen går det flere som har langvakter i ukene og som 
dermed jobber til 21.00. Alle ansatte ønsker å videreføre turnusen. 

Besvarelse 

Ønsker du videreføring av eksisterende turnus med langvakter? 
JA NEI 
11 0 

• 1 ansatte ønsker langturnus med kun langvakter 

• Ønsker vanlige vakter i ukene og langvakter i helgen 

• En ansatt ønsker langvakter hver 3. helg evt 2 av 6 (har ikke gått turnus og kan derfor 

ikke evalueres 

• En ansatt ønsker noen langvakter i ukedager 

Generelt om eksisterende arbeidstidsordning 
Hvor fornøyd er du med din arbeidstidsordning i dag? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
4 2 4 

• 1 har ikke svart 

• Ønsker mer dagtid 

• Ønsker fulle vakter til 15.00 og 21.45 

• Litt mye kvelder 

• Ønsker mest mulig fulle vakter 

• Det er den måten jeg klarer å jobbe 90% på i lengden. Kroppen trenger hvilepauser p.g.a 

helse og den får jeg med langvakter og friperioder 

I hvor stor grad ønsker du å fortsette med dagens turnusordning 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 



1 2 3 4 5 
3 4 4 

• Færre korte vakter på dag og kveld, flere fridager 

• Fortsette i 80% permanent 

• Ønsker å fortsette 

Pasientene 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 4 5 

• Føler alltid at jeg har god kontroll på avdelingen p.g.a jeg har hele dagen for dem 
• Mer rom for feil men kan nok være individuelt 

• 1 har ikke svart 

Personalgruppa 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 9 1 

Arbeidsmiljøet 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
2 8 1 

• Viktig med godt samarbeid 

Helseopplysninger 
Opplever du helseplager(fysisk eller psykisk) relatert til nåværende turnus? 

JA NEI 
1 9 

• Merker at jeg blir sliten av 100% pluss korte vakter slik at det blir flere arbeidsdager 
• Helt motsatt , jeg trenger power innimellom for å kunne innhente meg da jeg jobber 

lange vakter 

• 1 har ikke svart 

• Stress i sommer da det var færre spl 

Opplever du at langvakter påvirker søvnkvaliteten din? 

JA NEI 
1 9 



• 1 har ikke svar 
• Noen ganger 

I hvilken grad opplever du at friperioden er tilstrekkelig lang for å “ta seg inn igjen” etter 
langvakter? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 4 6 

• Ok i 80%, ikke i 100% 
• Tror igjen at det kommer av de korte vaktene 

Opplever du å måtte gå overtid i forlengelse av langvakt? 

JA NEI Ikke aktuelt 
3 8 

• Tilfeldig etter bellegg 
• Bellegg og hvilken kompetanse kollegaer har 

• Oftere overtid på 07.30-20.30 vaktene hvis en har vikarer med på vakt 

Er det utarbeidet rutiner for pauseavvikling i avdelingen? 

JA NEI 
9 1 

• 1 har ikke svar 
• Ikke alle bruker pauser slik som en burde 

Får du avviklet pause i tråd med avdelingens rutiner 

JA NEI 
9 1 

• 1 har ikke svart 

Hvor lange vakter har du 
13t 14t blanding 
9 1 1 

I hvilken grad har du mulighet til å trekke deg ut av arbeidsmiljøet når du har pause ved 
langvakt? 
I liten grad I stor grad Ikke svart 

1 2 3 4 5 
1 2 7 

• 1 har ikke svart 



Arbeidsmiljøet 
I hvilken grad har du mulighet til å påvirke arbeidsdagen din (utførelse av arbeidsoppgaver, 
tempo, aktiviteter, oppgavefordeling osv.)? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 2 5 2 

• 1 har ikke svart 

I hvilken grad opplever du at det er mulig å tilrettelegge langvakten på din arbeidsplass hvis du 
har behov (sykdom, graviditet)? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 1 3 4 

• Har ikke hatt behov 
• Har ikke hatt behov for tilrettelegging etter graviditet 
• Flere spl gjør det lettere å tilrettelegge 
• 2 har ikke svart 

I hvilken grad opplever du at din arbeidslass setter inn vikar ved kollegafravær på langvakter 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 5 3 

• 1 ikke aktuelt 
• Har ikke vært aktuelt på mine vakter 

• 1 har ikke svart 

I hvilken grad opplever du at det er kultur for samarbeid mellom de som jobber lange vakter og 
ordinære vakter? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 

8 2 

• 1 har ikke svart 

Hvordan fungerer teamsammensetningen? 
I liten grad I stor grad Ikke aktuelt 

1 2 3 4 5 
1 6 4 



• Fungerer bra i grunnturnus men som regel blir noen flyttet til annen avdeling 
• Har ikke fast team p.g.a årsturnus 
• Har ikke fast team for øyeblikket, men samarbeid fungerer glimrende for det 

Er det behov for teamskifte? 

JA NEI 
2 9 

• Fordi det ikke alltid er et fast team. 

• Jeg vil ha et fast team i langturnus 
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